

ન્યૂઝ ઓફ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 7 * Issue No. 279 * Date: 05.08.2021 Thursday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

રેસલર રવિ દહિયાએ સર્જ્યો ઇતિહાસ, ફાઈનલમાં મેળવ્યું સ્થાન



ન્યુ દિલ્હી,તા.૪
ટોક્યો ઓલિમ્પિકનો ૧૩મો દિવસ છે. ભારતીય પહેલવાનોએ આજે શાનદાર પ્રદર્શન કર્યું છે. રવિ કુમારે ભારતના ખાતામાં વધુ એક મેડલ પાક્કો કરી નાખ્યો છે અને તેમણે ફાઈનલમાં સ્થાન મેળવી લીધું છે. આ તરફ દીપક પુનિયા પણ થોડા સમયમાં સેમીફાઈનલમાં રમશે. ઉપરાંત મહિલા હોકી ટીમ પણ સેમીફાઈનલમાં મેચ રમવા માટે ઉતરશે.

સ્ટાર ભારતીય બોક્સર લવલીના બોરગોહેને યાદગાર પ્રદર્શન સાથે બ્રોન્ઝ મેડલ પોતાના નામે કર્યો છે. બુધવારે દેવ કિશ્ન વેલ્ટરવેટ કેટેગરીની સેમીફાઈનલમાં લવલીનાને તુર્કીની વર્લ્ડ નંબર-૧ મુક્કેબાજ બુસેનાજ સુરમેનેલીએ ૫-૦થી હરાવી હતી. આ સાથે જ લવલીના બોરગોહેને ઓલિમ્પિક મુક્કેબાજ ઈવેન્ટમાં પદક જીતનારી ત્રીજી ભારતીય બોક્સર બની ગઈ છે. લવલીનાએ પહેલા રાઉન્ડમાં આક્રમક થઈને રમવાનો પ્રયત્ન કર્યો હતો પરંતુ તુર્કીની મુક્કાબાજનું પલડું ભારે રહ્યું હતું. આ દરમિયાન લવલીનાએ કેટલાક સોલિડ લેફ્ટ અને રાઈટ અપર કટ માર્યા હતા. જ્યારે સુરમેનેલીએ પણ કેટલાક સોલિડ પંચ માર્યા હતા. પહેલા રાઉન્ડમાં પાંચેય જજે વિપક્ષી મુક્કાબાજને બેહતર માની હતી.

બ્રોન્ઝ મેડલ માટે બ્રિટન સામે મેચ રમશે ઓલિમ્પિકમાં ભારતીય મહિલા હોકી ટીમ સેમીફાઈનલમાં આર્જેન્ટિના સામે ૨-૧થી હારી

ટોક્યો,તા.૪
ટોક્યો ઓલિમ્પિક (Tokyo Olympics) માં ભારતીય મહિલા હોકી ટીમ (Indian Women Hockey Team)ને ૨-૧ થી હાર મળી હતી. બીજી સેમીફાઈનલ મેચ ભારત અને આર્જેન્ટિના વચ્ચે રમાઈ હતી. ભારતીય ટીમે પ્રથમ ક્વાર્ટરમાં ૧-૦ થી લીડ મેળવી હતી જેને, બીજા ક્વાર્ટરમાં આર્જેન્ટિનાએ બરાબરી પર કરી દીધી હતી. જોકે ત્રીજા ક્વાર્ટરમાં આર્જેન્ટિના ૨-૧ થી આગળ થઈ ચુક્યું હતું. બંને વચ્ચે સારી ટક્કર જોવા મળી હતી.

ભારતીય ટીમ પણ વળતો પ્રયાસ બરાબરી કરવા પર દમ લગાવી અંતિમ પળ સુધી કર્યો હતો. જોકે ભારતીય ટીમને હજુ પણ બ્રોન્ઝ મેડલ માટે તક મળી શકે

૧-૦ ની લીડ મેળવી હતી. ભારતીય ટીમે મેચ શરુ થવાની બીજી મીનીટમાં જ ગુરુજીત કૌરે પેનલ્ટી કોર્નર ને ગોલમાં બદલવામાં સફળ રહી હતી. આ સાથે જ ભારતીય ટીમને લીડ મળી હતી. ત્યાર બાદ ભારતીય મહિલાઓએ સતત આ લીડને જાળવી રાખવા પ્રયાસ કર્યો હતો. ભારતીય મહિલાઓએ પ્રથમ ક્વાર્ટર શાંત રમત અને કોઈ જ ઉતાવળ વિના રમત દર્શાવી હતી. જેના થી આર્જેન્ટિનાના વળતા ગોલ કરવાના પ્રયાસ ને નિષ્ફળ બનાવ્યો હતો. બીજા ક્વાર્ટર દરમિયાન શરુઆતમાં હરીફને મળેલ પેનલ્ટી કોર્નરને ભારતે બતાવી લીધો હતો. પરંતુ પેનલ્ટી કોર્નર પર આર્જેન્ટિના ૧-૧ ની બરાબરી કરવામાં સફળ રહ્યું હતું. આર્જેન્ટિનાની મારીયા નોએલ



ભારીયાન્યૂઓ એ ગોલ કર્યો હતો. આમ પ્રથમ હાલ્ફ બરાબરી પર રહ્યો હતો. બીજા હાલ્ફની શરુઆતમાં જ આર્જેન્ટિનાએ ઉદમી મીનીટમાં ભારતીય ટીમ સામે ૨-૧ થી લીડ મેળવી લીધી હતી. આર્જેન્ટિના માટે બીજો ગોલ મારિયા નોએલે કર્યો હતો. આ તેણે સફળ નિવડી શક્ય નહોતું. આમ ભારતીય ટીમ ને હરાવીને સાથે જ ભારતીય મહિલા ટીમ પર દબાણ સર્જવાની શરુઆત થઈ હતી. ચોથા ક્વાર્ટરમાં પ્રયાસ છતાં ભારત સ્કોરને બરાબર કરવામાં સફળ નિવડી શક્ય નહોતું. આમ ભારતીય ટીમ ને હરાવીને સાથે જ ભારતીય મહિલા ટીમ પર દબાણ સર્જવાની શરુઆત થઈ ચુક્યું છે.

ભારતીય બોક્સર લવલીના સેમી-ફાઈનલમાં હારી, બ્રોન્ઝથી સંતોષ

ટોક્યો,તા.૪
ઓલિમ્પિક બોક્સિંગની દેવ કિશ્ન ગ્રામની વેટ કેટેગરીમાં ભારતીય બોક્સર લવલીના સેમી-ફાઈનલ મેચમાં હાલવા વર્લ્ડ ચેમ્પિયન તુર્કીના બુસેનાજ સુરમેલી સામે હારી ગઈ છે. લવલીનાની હાર ભલે થઈ ગઈ હોય, પરંતુ તેણે ભારતીય બોક્સિંગમાં નવો ઇતિહાસ લખ્યો છે. તે બ્રોન્ઝ મેડલ લઈને ભારત પરત ફરશે.

જો લવલીના આ મુકાબલો જીતી હોત તો તે ઓલિમ્પિક બોક્સિંગની ફાઈનલમાં પહોંચનારી ભારતની પ્રથમ બોક્સર બનત. તે ભારતીય બોક્સરના બેસ્ટ પર્ફોર્મન્સની પહેલાં જ બરાબરી કરી ચૂકી છે. વિજેંદર સિંહ(૨૦૦૮માં) અને એમસી મેરીકોમ(૨૦૧૨માં) સેમી-ફાઈનલ સુધી પહોંચી ચૂક્યા છે. લવલીના અને બુસેનાજની વચ્ચે અત્યારસુધી કોઈ બાઉટ થઈ નથી. બુધવારે તેમની વચ્ચે પ્રથમ ટક્કર થશે. બુસેનાજે ક્વાર્ટર ફાઈનલમાં યુકેનની અન્ના લાઈસેકોને ૫-૦થી હરાવી હતી. લવલીનાએ ક્વાર્ટર ફાઈનલમાં ચાઈનીઝ તાઈપેની ચિન ચેનને હરાવી હતી. ચેન પણ વર્લ્ડ ચેમ્પિયન રહી ચૂકી છે. ખાસ વાત એ છે કે લવલીના ઓલિમ્પિક પહેલાં ચેનની સામે ચાર વખત હારી હતી. સેમી-ફાઈનલ બાઉટમાં લવલીનાની પાસે હાઈટ એડવાન્ટેજ છે. લવલીનાની લંબાઈ ૫ ફૂટ, ૮.૭ ઈંચ છે, જ્યારે તુર્કીના બોક્સરની લંબાઈ ૫ ફૂટ, ૬.૯ ઈંચ છે. લંબાઈમાં ૨.૮ ઈંચનો વધારો બોક્સિંગમાં મહત્વની ભૂમિકા નિભાવી શકે છે.

દેશમાં કોરોના કેસમાં વધારો, ૨૪ કલાકમાં ૪૨,૬૨૫ નવા સંક્રમિત

ન્યુ દિલ્હી,તા.૪
સર્જન છ દિવસ સુધી કોરોનાના નવા કેસની સંખ્યા ૪૦ને પાર નોંધાયા બાદ ગઈકાલે એક દિવસ માટે ૩૦ હજાર પર આંકડો પહોંચ્યા બાદ આઠમાં દિવસે કોરોનાના નવા કેસ ૪૦ હજારને પાર પહોંચ્યા છે. સાથે જ મૃત્યુઆંક સાડા ૫૦૦ને પાર કરી ગયા છે.

કેન્દ્રીય સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલય અનુસાર, આંકડા પ્રમાણે દેશમાં કોરોનાના નવા ૪૨,૬૨૫ કેસ નોંધાયા છે, જ્યારે ૫૬૨ દર્દીઓના મોત થઈ ગયા છે. ગઈકાલે કોરોનાના નવા કેસ ૩૦,૫૪૮ અને મૃત્યુઆંક ૪૨૨ નોંધાયા હતા. ગઈકાલે નવા કેસ અને સાજા થયેલા દર્દીઓ વચ્ચે ૮ હજારનું અંતર રહેતા એક્ટિવ કેસ ઘટીને ૪.૦૫ લાખની અંદર આવી ગયા હતા. આજે દેશમાં કુલ ૩૬,૬૬૮ દર્દીઓ સાજા થયા છે જેની સાથે કુલ સાજા થયેલા દર્દીઓનો આંકડો વધીને ૩,૦૮,૩૩,૦૨૨ પર પહોંચ્યો છે. દેશમાં કોરોનાના કુલ સંક્રમણની સંખ્યા ૩,૧૭,૬૯,૧૩૨ પર પહોંચી છે. વધુ પદરનાં મોત થયા કુલ મૃત્યુઆંક ૪,૨૫,૭૫૭ થઈ ગયો છે. ભારતમાં ગઈકાલની સરખામણીમાં આજે નવા કેસમાં ૧૦ હજાર જેટલો વધારો નોંધાયો છે જેની સાથે એક્ટિવ કેસ વધીને

૪.૧૦ લાખને પાર કરીને ૪,૧૦,૩૫૩ પર પહોંચ્યા છે. પાછલા ૨૪ કલાકમાં દેશમાં ૬૨,૫૨,૭૪૧ લોકોનું વેક્સિનેશન કરાયું છે, જેની સાથે કુલ વેક્સિનેશનનો આંકડો ૪૮,૫૨,૮૬,૫૭૦ થઈ ગયો છે. નોંધનીય છે કે ભારતમાં ૧૬ જાન્યુઆરીએ રસીકરણ અભિયાનનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. આઈસીએમઆર મુજબ, ભારતમાં કોરોનાની તપાસ માટે ગઈકાલ સુધીમાં એટલે કે ૩ ઓગસ્ટ સુધીમાં કુલ ૪૭,૩૧,૪૨,૩૦૭ સેમ્પલ લેવામાં આવ્યા છે. જેમાંથી ૩ ઓગસ્ટના રોજ વધુ ૧૮,૪૭,૫૧૮ સેમ્પલ લેવામાં આવ્યા હતા.

ભારત માટે ટેન્શન, ચીને પાકિસ્તાન માટે ઘાતક યુધ્ધ જહાજનું નિર્માણ કર્યું

ન્યુ દિલ્હી,તા.૪
પાકિસ્તાનના ખાસ મિત્ર ગણાતા ચીને હિન્દ મહાસાગરમાં પાકિસ્તાનને વધારે મજબૂત બનાવવા પાક નેવી માટે એક અત્યાધુનિક યુધ્ધ જહાજનું નિર્માણ કર્યું છે.

શાંઘાઈના શિપયાર્ડમાં શિપને લોન્ચ કરવામાં આવ્યું હતું. પાકિસ્તાની મીડિયાનો દાવો છે કે, આ નવું જહાજ પાક નેવીમાં સામેલ સૌથી અત્યાધુનિક જહાજ પૈકીનું એક છે.

જેમાં અત્યાધુનિક સરકેર, સબ સરકેસ અને એન્ટી એર વેપન સિસ્ટમ લગાવવામાં આવી છે. ઉપરાંત ઈલેક્ટ્રોનિક વોરફેર માટે તેમજ જમીન તથા આકાશમાં નજર રાખવા માટેના ઉપકરણો અને સેન્સર લગાવવામાં આવશે. આ જહાજ સામેલ થયા બાદ પાક નેવીની ક્ષમતામાં વધારો થશે. ચીન પાકિસ્તાનમાં ઈકોનોમિક કોરિડોર પણ બનાવી રહ્યું છે. જે ચીનના મહત્વકાંક્ષી વન બેલ્ટ એન્ડ રોડ યોજનાનો મહત્વનો હિસ્સો છે. ઉપરાંત ચીન અને પાકિસ્તાન વચ્ચે ઘાતક હથિયારો માટેની ડીલ પણ થઈ રહી છે. જે ભારત માટે ખતરાની ઘંટડી છે.

ચીન સાથે પાકિસ્તાને હથિયારો માટે સાત અબજ ડોલરની ડીલ તાજેતરમાં કરી હતી. ચીન પાકિસ્તાનને આઠ સબમરિન પણ આપવાનું છે. આ પૈકીના ચાર સબમરિન પાકિસ્તાનને ૨૦૨૩માં મળી જશે. જેમાં એર ઈન્ડિપેન્ડન્ટ પ્રપલ્શન સિસ્ટમના કારણે ઓછો અવાજ થાય છે અને પાણી નીચે તેનો પતો લગાવવા મુશ્કેલ બને છે.

ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર કોરોના અપડેટ

ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોના નવા કેસની સંખ્યા: ૧૫

રાજ્યમાં કુલ કેસનો આંકડો પહોંચ્યો : ૮૨૪૯૫૪

ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં લોકોનાં મૃત્યુ: ૦

રાજ્યમાં આજે ડિસ્ચાર્જ થયેલા દર્દીઓની સંખ્યા : ૨૮

ગુજરાતમાં સાજા થયેલા કુલ દર્દીઓની સંખ્યા : ૮૧૪૬૬૫

દિલ્હીમાં ૯ વર્ષની બાળકી સાથે સ્મશાનમાં દુષ્કર્મ

ન્યુ દિલ્હી,તા.૪
દિલ્હીમાં ૯ વર્ષની દલિત બાળકી સાથે રેપ અને હત્યાના મામલામાં કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધીએ બુધવારે પીડિત પરિવારની મુલાકાત કરી છે. આ મુલાકાત પછી રાહુલે કહ્યું કે પીડિત પરિવાર ન્યાય ઈચ્છે છે, તેમને બીજું કંઈ જોઈતું નથી. પીડિત પરિવારનું કહેવું છે કે તેમની સાથે ન્યાય થઈ રહ્યો નથી, આ કારણે તેમને મદદની જરૂરિયાત છે. રાહુલ ગાંધીએ કહ્યું કે ન્યાય મળવા સુધી અમે તેમની સાથે ઉભા રહીશું.

ભારત સહિત ૬ દેશોના નાગરિકોને આજથી યુએઈમાં પ્રવેશની મંજૂરી

દુબઈ તા.૪
યુએઈ અધિકારીઓએ જાહેરાત કરી હતી કે ભારત અને નેપાળ સહિત છ દેશોના નાગરિકોને ૫ ઓગસ્ટથી યુએઈ માં પ્રવેશની મંજૂરી આપવામાં આવશે, તેમજ આરોગ્ય કર્મચારીઓને પણ યુએઈ પરત ફરવાની મંજૂરી આપવામાં આવશે. યુએઈની નેશનલ ઈમરજન્સી કાઉન્સિલ એન્ડ ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ ઓથોરિટી (એનસીઈએમએ) અને જનરલ સિવિલ એવિએશન ઓથોરિટીના નિર્દેશો પાકિસ્તાન, શ્રીલંકા, નાઈજીરિયા અને યુગાન્ડાના નાગરિકોને પણ લાગુ પડશે. મુસાફરીની મંજૂરી મેળવવા માટે, પ્રવાસીઓએ ફેડરલ ઓથોરિટીની વેબસાઈટ પર જઈને ઓનલાઈન અરજી કરવી પડશે. રસીકરણ પ્રમાણપત્ર ઉપરાંત, મુસાફરોની ૪૮ કલાકની અંદર નેગેટિવ પીસીઆર રિપોર્ટ હોવો જોઈએ. પ્લેનમાં ચડતા પહેલા લેબ ટેસ્ટ કરવામાં આવશે અને યુએઈમાં પ્રવેશતા પહેલા પીસીઆર ટેસ્ટ પણ કરવામાં આવશે. આ પછી તેમને હોમ ક્વોરન્ટાઈનમાં રાખવામાં આવશે. ભારત યુએઈ સહિત

ધાબાના લીકેજ કામના સ્પેશ્યાલિસ્ટ

સ્પેશીયલ ઓફર ૫ થી ૧૦ વર્ષની વોરંટી સાથે, એનાથી લેજ અને લીકેજનું સંપૂર્ણ નાશ.

BM MAGIC WATERPROOFING

9624163945 (M)
8690089211 (W)

- માર્બલ પેસ્ટ દિવાલ અને સીલીંગને મજબૂત કરવાનું કેમિકલ છે.
- દિવાલ અને સીલીંગને લગાવ્યા બાદ માર્બલ જેવું દેખાય છે.
- માર્બલ પેસ્ટ કરાવ્યા પછી લેજ આવતો નથી.
- દર વર્ષે કરાવવું પડતું નથી. ૫ થી ૧૦ વર્ષની વોરંટી આપીએ છીએ.
- માર્બલ પેસ્ટ ઘરમાં, ઓફિસમાં તેમ જ દુકાનમાં લગાડી આપવામાં આવશે.
- વરસાદના લીધે થતું ધાબાના લીકેજનું કામ ખાત્રી પૂર્વક કરી આપવામાં આવશે.
- કવર કામ પણ ખાત્રી પૂર્વક કરી આપીએ છીએ.
- ફક્ત એક જ ફોન કરો અમારો માહાસ તમારે ત્યાં આવી જશે.
- માર્બલ પેસ્ટ દરેક માર્બલ ડિઝાઈનમાં બનાવી આપીએ છીએ.

માણાવદરના બાટવા ગામે જાહનવી સ્કૂલ ખાતે ૭૨મો તાલુકા કક્ષાનો વનમહોત્સવ યોજાઈ ગયો

પર્યાવરણ જાળવણી માટે માનવજીવન માટે વૃક્ષો અગત્યનું યોગદાન આપી રહ્યા છે વધારે વૃક્ષો વાવવાની સરકારની નેમ સાકાર થઈ રહી છે સરકારના કાર્યક્રમોમાં લોકો ઉત્સાહ સાથે ભાગ લઈ રહ્યા છે વૃક્ષો એ જ માનવ જીવનને તંદુરસ્ત રાખતું મહત્વનું પરિબળ છે. જેના અનુસંધાને માણાવદર તાલુકાના વિકાસશીલ શહેર તરીકે ખ્યાત થયેલ બાટવા શહેરમાં જાહનવી સ્કૂલ ખાતે તાલુકા લેવલનો ૭૨ મો વન મહોત્સવ ઉજવાઈ ગયો. મહાનુભાવો દ્વારા વૃક્ષ રથને લીલી ઝંડી બતાવી પ્રસ્થાન કરાવવામાં આવ્યું હતું આ કાર્યક્રમનું દિપ પ્રગટાવી મહાનુભવો એ વૃક્ષોની મહત્તા સમજાવી હતી. આ સમારંભના અધ્યક્ષ સ્થાને માણાવદરના મામલતદાર રહ્યા હતા આ કાર્યક્રમ સમારંભમાં માણાવદર તાલુકા વિકાસ અધિકારી, બાટવા પોલીસ



સ્થાનના પીએસઆઈ પ્રીતિબા ઝાલા, બાટવા નગરપાલિકાના ચીફ ઓફિસર વાઘેલા, માણાવદર પશુ દવાખાના ડોક્ટર ફળદુ, બાટવા જીઈબીના કાતરીયા, બાટવા આરોગ્ય કેન્દ્રના રાજશીભાઈ બોરખતરીયા, ડો સુરેશ, માણાવદર તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ નિરવભાઈ પાનસરા, બાટવા નગરપાલિકાના પ્રમુખ ટીનાબેન જેઠવાણી, બાટવાના ગણપતભાઈ મોરી, ધીરુભાઈ કણસાગરા, જવાભાઈ કોડીયાતર, સુનિલભાઈ જેઠવાણી, પરમાર, વજસીભાઈ પિઠીયા, ગોપાલભાઈ જોગલ વગેરે હાજર રહી વૃક્ષોની મહત્તા બતાવી હતી. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા રેન્જ ફોરેસ્ટ ઓફિસર ચાવડા, બી.જે.ડોડીયા ફોરેસ્ટર, રિધ્ધીબેન બેરા ફોરેસ્ટર, એ.બી.રાઠોડ ફોરેસ્ટર, કે. એમ.રાઠોડ ફોરેસ્ટર બાટવા વગેરેએ આ કાર્યક્રમને સફળતા અપાવી હતી તસવીર અહેવાલ - જીગ્નેશ પટેલ માણાવદર

થરા નગરપાલિકા હોલમાં પ્રધાનમંત્રી ગરીબ કલ્યાણ અન્ય યોજના હેઠળ વિનામૂલ્યે અનાજ વિતરણ કાર્યક્રમ યોજાયો



કાંકરેજ તાલુકાના વેપારી મથક થરા નગરપાલિકા હોલમાં પ્રધાનમંત્રી કલ્યાણ અન્ન યોજના અને લાભાર્થીઓ સાથે સીધા સંવાદ કાર્યક્રમ કાંકરેજ ધારાસભ્ય કિર્તીસિંહ વાઘેલા કાંકરેજ મામલતદારની ઉપસ્થિતિમાં યોજાઈ ગયો ગુજરાત સરકારના પાંચ વર્ષના સુશાસન નિમિત્તે યોજાયેલા આ કાર્યક્રમમાં આજે ગુજરાતમાં ૧૭૦૦૦ જેટલા કેન્દ્રો ઉપરથી ૩૦ લાખ લાભાર્થીઓને સીધો જ લાભ આપવામાં આવ્યો હતો આ પ્રસંગે ધારાસભ્ય એ જણાવેલ કે સરકાર દ્વારા ૨૮૪૦૦૦ કરોડ ની સહાય ચુકવવામાં આવે છે દિવાળી પહેલા કોરોના ના કારણે ૮૦ હજાર કરોડની સસ્તા અનાજની દુકાનો એ

નગરપાલિકા કોર્પોરેટર, કિશોર પ્રજાપતિ પૂર્વમહામંત્રી હંસપુરી ગોસ્વામી નગરપાલિકા પ્રમુખ ભારતીબેન ઠક્કર મામલતદાર મંજુલાબેન રાજપૂત પૂરવઠા ના. મા. જગદીશભાઈ પરમાર, ગોદાવરીબેન ત્રિવેદી થરા શહેર પ્રમુખ અનુભા વાઘેલા ફકુભાઈ સાયોરા ડોક્ટર રાજશભાઈ બ્રહ્મભટ્ટ તેજાજી ઠાકોર શાંતુજી, ધવલભાઈ શાહ ભરતસિંહ વાઘેલા રાયમલભાઈ પટેલ રસિકભાઈ પ્રજાપતી, કાર્યક્રમ નું આયોજન સરકાર માન્ય વ્યાજબી ભાવની દુકાનના સંચાલકો દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું દુકાનદાર કાળુજી નાનુજી ઠાકોર થરા-૨, જીતેન્દ્ર કુમાર સોમાલલ ત્રિવેદી થરા-૧, રઘુભાઈ મકવાણા થરા-૭, નાગરભાઈ મોડાભાઈ ભુકીલિય થરા-૬, એ.ટી મકવાણા થરા-૪/૫, પીસી. શાહ થરા-૩, સહિત કાંકરેજ તાલુકાના વ્યાજબી ભાવની દુકાનના સંચાલકો હાજર રહેલ નગરપાલિકા સ્ટાફ તેમજ મોટી સંખ્યામાં લાભાર્થી બહેનો હાજર રહ્યાં હતાં. (રિપોર્ટર:- કનુજી ઠાકોર બનાસકાંઠા)

ઈડર તાલુકાના વસાઈ ગામની સીમમાં સતત ત્રીજા દિવસે ચાર ચંદન ચોરી

વસાઈ ગામની સીમમાં મોટા પ્રમાણમાં કુદરતી લીલા ચંદનના ઝાડ ખેડૂતો ખેતરમાં આવેલા છે જે પરિપક્વ થયેલા લાખોના ચંદનના લીલા ઝાડ ચંદન ચોરી દ્વારા થયેલી કાપી ફરાળ થયા છે



આ વિસ્તારમાં લીલા ચંદનના ઝાડ ખેડૂતોના ખેતરોમાં શેઠાપર કુદરતી સુગંધીદાર મોગા ભાવના ઝાડ છે જે ઝાડની ખેડૂતો દ્વારા સાર સંભાર કરી ઉછેર કરવામાં આવે છે ત્યારે આ વિસ્તારમાં છેલ્લા વિસ વર્ષથી ચંદન ચોરીની ભુમરાણ ઉઠવા પામી છે જેના કારણે ખેડૂતોના ઢાલ બેહાલ થઈ રહ્યા છે

ચંદન ચોરી દ્વારા કોરોડોના ચંદનની આ વિસ્તારમાંથી તસ્કરી કરવામાં આવી છે ત્યારે ગત બે દિવસ અગાઉ વસાઈ ગામની સીમમાંથી ખેડૂતના શેઠા પર પરિપક્વ થયેલા ત્રીસ વર્ષજુના આશરે ૨૦ ફૂટના જેની આશરે

કોરોનાના કપરાકાળમાં રાજ્યની સરકાર પ્રજાની સેવામાં હર હંમેશ કાર્યરત રહી છે - મહેસુલ મંત્રીશ્રી કૌશિક પટેલ

મોડાસાના ભામાશા હોલ ખાતે મહેસુલ મંત્રીશ્રીની ઉપસ્થિતિમાં પ્રધાનમંત્રી ગરીબ કલ્યાણ અન્ન યોજનાનો કાર્યક્રમ યોજાયો



મહેન્દ્ર પટેલ અરવલ્લી બ્યુરો મઠવાસ રાજ્ય સરકારના સુશાસનના પાંચ વર્ષ નિમિત્તે વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરાયું છે. જે અંતર્ગત મંગળવારના રોજ ૭૭ ઓગસ્ટે સમગ્ર ગુજરાતમાં “પ્રધાનમંત્રી ગરીબ કલ્યાણ અન્ન યોજના” કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં દિલ્લી ખાતેથી વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્ર મોદીની વચ્ચે અનાજ વિતરણ અને લાભાર્થીઓ સાથે સીધો સંવાદ કાર્યક્રમ યોજાયો. રાજ્ય સરકાર દ્વારા ૧ લી એપ્રિલ ૨૦૧૬ થી સમગ્ર રાજ્યમ “રાષ્ટ્રીય અન્ન સલામતી કાયદા-૨૦૧૩”નું અમલીકરણ કરેલ છે. આ કાયદા હેઠળ બે અરવલ્લી જિલ્લામાં પ્રકારના લાભાર્થીઓને લાભ મળતો થયો છે. જે અંતર્ગત આ નિમિત્તે અરવલ્લીના જિલ્લાના મોડાસાના ભામાશા હોલ ખાતે “અન્ન વિતરણનો કાર્યક્રમ મહેસુલ મંત્રીશ્રી કૌશિકભાઈ પટેલની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયો હતો. જેમાં અરવલ્લી પુરવઠા વિભાગ દ્વારા ૩૮૬ વ્યાજબી ભાવની દુકાનો પર ૨૫ લાભાર્થીઓને “પ્રધાનમંત્રી અન્ન સુરક્ષા યોજના હેઠળ” અનાજનું વિતરણનું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં અરવલ્લી જિલ્લાના ૧,૫૬,૦૦૦ દ્રઘજીવ રેશનકાર્ડ કુટુંબોને “પ્રધાનમંત્રી ગરીબ કલ્યાણ અન્ન યોજના” અંતર્ગત ૫ કિલો નિ:શુલ્ક અનાજનું વિતરણ કરાયું હતું. અરવલ્લી જિલ્લામાં

લાભમાં “અન્નતા ધરાવતા કુટુંબો” ના સભ્યોને દર માસે વ્યક્તિદીઠ ૩.૫ કિ.ગ્રામ થઈ તથા ૧.૫ કિ.ગ્રામ યોખા મળીને કુલ ૫ કિ.ગ્રામ અનાજ જેમાં થઈ પ્રતિ કીલો રૂ.૨/- તથા યોખા પ્રતિ કિલો રૂ.૩/- નાં ભાવે આપવામાં આવે છે. આ પ્રસંગે મહેસુલ મંત્રીશ્રી કૌશિકભાઈ પટેલે જણાવ્યું કે, સરકાર કોરોનાના કપરાકાળમાં રાજ્યની આ સરકાર ગુજરાતની પ્રજા માટે હર હંમેશ સેવારત રહી છે. સરકાર દ્વારા પ્રજાલક્ષી અનેકવિધ સારા નિર્ણયો લેવાયા છે. કોરોનાના કપરા કાળમાં વડાપ્રધાનશ્રી દ્વારા મફતમાં અનાજ આપવની જાહેરાત કરાઈ હતી. દેશની ૮૦ કરોડ જનતાને અનાજ પૂરું પડાયું હતું. રાજ્ય સરકાર દ્વારા પણ અનાજ વિતરણ કરાયું હતું. રાજ્ય સરકારના બધા જ વિભાગો દ્વારા પ્રજા માટે રોજ નવા કાર્યો કરાય છે. સરકારનું શિક્ષણ પાતું એ પહેલા કેળવણી વિભાગ તરીકે ઓળખાતું હતું. સરકાર દ્વારા ૧ લી થી ૮ મી ઓગસ્ટ સુધી પ્રજાલક્ષી માટે કરેલ કાર્યો તથા તેમના હિત માટે લેવાયેલ નિર્ણયોની ચર્ચાને ઉદ્દેશીને આ કાર્યક્રમનું આયોજન હાથ ધરાયું છે. સરકારે ચાર આધાર

નારી એ સમાજનું મહત્વનું કેન્દ્ર બિંદુ છે જેનાથી આખી સમાજ વ્યવસ્થા સંકળાયેલી છે- પુર્વ મંત્રી શ્રી આઈ.કે.જાડેજા

અમદાવાદ જિલ્લાના ધોળકા તાલુકાના અનંતરાય કાલે હોલ ખાતે નારી ગૌરવ દિવસ નિમિત્તે મુખ્યમંત્રી મહિલા ઉત્કર્ષ યોજના હેઠળ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. પ્રાસંગિક ઉદ્બોધન કરતા પુર્વ મંત્રી શ્રી આઈ.કે. જાડેજાએ જણાવ્યું હતું કે, મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી અને નાયબ મુખ્યમંત્રી શ્રી નીતિનભાઈ પટેલના સુશાસને પાંચ વર્ષ પૂર્ણ થવા જઈ રહ્યા છે ત્યારે સમગ્ર ગુજરાતમાં નવ દિવસ દરમ્યાન વિવિધ કાર્યક્રમો થઈ રહ્યા છે. સંવેદનશીલ મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીની સરકાર હંમેશાથી નારીઓના ઉત્થાન માટેના કાર્યો કરતી આવી છે તેમણે જણાવતા મંત્રી શ્રી એ ઉમેર્યું કે, નારી કોઈ દિવસ અશક્ત હતી જ નહીં, પરંતુ સમાજ વ્યવસ્થાના પાયામાં રહેલી કોઈ ક્યાસને કારણે આપણે મહિલાઓને અશક્તની દ્રષ્ટિએ જોતા આવ્યા છીએ, માટે જ ગુજરાત સરકાર દ્વારા મહિલા સશક્તિકરણ માટે વિવિધ પ્રકારની યોજનાઓ બનાવવામાં આવી છે. સખી વન સ્ટોપ સેન્ટર, વ્હાલી દીકરી

અમદાવાદના હાજીપુરા ગાર્ડનમા તૈયાર કરવામાં આવેલી આંગણવાડીનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું



નારી ગૌરવ દિવસ નિમિત્તે વનમંત્રીશ્રી ગણપતભાઈ વસાવાએ અમદાવાદના હાજીપુરા ગાર્ડનમા તૈયાર કરવામાં આવેલી આંગણવાડીનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. અમદાવાદ જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી સંદીપ સાગલે, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી અનિલ ધામેલીયા, ધોળકા નગરપાલિકા પ્રમુખશ્રી કટારાભાઈ, અને વિવિધ પદાધિકારીઓ સહિત લાભાર્થીઓ અને ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. અંગજલી શુક્લ

અમદાવાદ જિલ્લાના આરોગ્ય વિભાગની "બાલ કવચ પહેલ" ૦ થી ૦૫ વર્ષના અને ૬ થી ૧૮ વર્ષ સુધીના તમામ બાળકોનો સર્વે કરવામાં આવ્યો

કોરોનાની સંભવિત ત્રીજી લહેરની તૈયારીના ભાગરૂપે ગુજરાત રાજ્યમાં સૌ પ્રથમ વખત અમદાવાદ જિલ્લામાં બાળકોને કોવીડ રોગ અને મુત્યુથી બચાવવા માટે “બાલ કવચ” પહેલ હાથ ધરવામાં આવી છે. જેમાં ફેઝ-૧ અને ફેઝ-૨ અંતર્ગત જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી સંદિપ સાગલે અને અમદાવાદ જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રીના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ ૧૧૫૫ આશા, આંગણવાડી તથા આરોગ્યની ટીમ દ્વારા ધરે ધરે ફરીને ૦ થી ૫ વર્ષના ૧૫૯૫૭૨ બાળકોનું તથા ૬ થી ૧૮ વર્ષના ૨૫૯૭૧૦ બાળકોનું પ્રાઈમરી સ્કીનીંગ કરવામાં આવ્યું. બાલ કવચ અંતર્ગત કુલ ૪,૧૯,૨૮૨ બાળકોનો સર્વે કરવામાં આવ્યો. સર્વે દરમ્યાન

જન્મ સમયે ઓછું વજન, અતિ-કુખિત, કુખિત, ક્રીની, હૃદય, ક્ષર, જેકેસિયા, ટી.બી., એચ.આઈ.વી જેવી ગંભીર બીમારીઓ ધરાવતા ૦ થી ૫ વર્ષના ૧૦૬૮ અને ૬ થી ૧૮ વર્ષના ૬૯૨ એમ કુલ ૧૭૬૦ જોખમી બાળકો શોધી કાઢી આવા તમામ બાળકોની ધનિષ્ઠ આરોગ્ય તપાસ આર.બી.એસ.કે.ની ૨૭ ટીમ દ્વારા કરવામાં આવી અને જોખમી બિમારી ધરાવતા તમામ બાળકોને વધુ તપાસ માટે નિષ્ણાંત તબીબો પાસે રીફર કરવામાં આવ્યા છે અને કુપોષિત બાળકોને આંગણવાડી સેન્ટર ખાતેથી ટેક હોમ રેશન આપી બાળકોનું વજન વધે તે માટે પ્રયત્ન હાથ ધરવામાં આવ્યા છે. તેમજ આરોગ્ય શાખા જિલ્લા પંચાયતના અધિકારીશ્રીઓ દ્વારા તે બાળકોની મુલાકાત કરીને તેમના માતા-પિતાઓને માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું છે. કોરોનાની સંભવિત ત્રીજી લહેર આવશે તો આવા તમામ જોખમી બાળકોને જો કદાચ જરૂર પડે રીવર્સ કોરનટાઈન અર્થે જરૂરી પગલા લેવામાં આવશે કે જેથી બાળકોમાં કોવિડના રોગનું પ્રમાણ અને મુત્યુ ઘટાડી શકાય. અમદાવાદ જિલ્લાના આરોગ્ય વિભાગની સર્વે વાલીઓને અપીલ છે કે સત્વરે પોતાનું કોવિડ રસીકરણ અચૂકથી કરાવી લે અને કોવિડ ગાઈડલાઈન મુજબ વારંવાર હાથ ધોવા, સામાજિક અંતર જાળવવું, માસ્ક અવશ્ય પહેરવું જેવી જરૂરી સુચનાઓનું પાલન જરૂરથી કરે. - મનીષા પ્રધાન